



在济宁市南池小学外,有支护学志愿者团队

有他们,孩子们的上学路更通畅

本报济宁10月17日讯

(记者 周伟佳 通讯员

袁媛)自今年暑期开学以来,济宁市南池小学校门外的身穿红马甲的志愿者,成为一道靓丽的风景。为了保障孩子们上下学期间的安全,南池小学师生、所在社区工作人员、派出所民警等自发组成一支护学志愿者团队,为孩子们的上下学安全保驾护航。

“这位师傅,请把您的车往前开一些。”、“这位家长,您的车停在这会造成拥堵,请往里挪一挪,谢谢。”16日上午10点30分,随着放学铃声的响起,队形整齐的低年级孩子陆续走出校园。校门外分列马路两侧五个

护学岗上,10名志愿者两人一组,正在有条不紊地疏导着道路交通。看到孩子们要过马路,一名志愿者们立即站在斑马线中间,示意车辆停下;其他的志愿者则配合学校老师,共同带领孩子们有序通过。

为彻底解决学校周边拥堵问题,守护孩子们的安全,今年9月初,济宁市南池小学联合南苑社区居委会、执法大队、辖区派出所等40余人组成志愿者团队,对学校周边环境进行综合治理,做到定人、定岗、定时、定责。志愿者们在早晚放学高峰时段,协助学校老师维护上下学秩序,并巡查学校门口及周边环境。

“尽自己的微薄之力,保障孩子的安全,是一件很有意义的事。”南池社区党委书记张龙霞称,一个多月来,志愿者们轮流到校门口的疏导交通,风雨无阻,为保障学生的安全贡献着自己的力量。“有了志愿者疏导交通,学校门口的交通秩序有了明显改善,我们更放心了。”学生家长张女士说,在志愿者的带领下,自己也想参与其中为孩子做个榜样。

“非常感谢志愿者们的无私付出,孩子们的上下学路更畅通了,也为他们在学校更好地学习提供了保障。”南池小学校长沙军说。

□校园快讯

济宁十二中 开展系列敬老孝老活动

本报济宁10月17日讯

(记者 姬生辉 周伟佳

通讯员 冯秀丽 武会

为了弘扬中华民族传统美德,引导中学生孝敬父母长辈,近日济宁十二中开展了念亲恩、感亲意、抒亲情等一系列重阳节孝亲敬老活动。

10月15日清晨,学校举行了以“重阳·感恩”为主题的升旗仪式,倡导学

生们感恩是一种美德,进一步树立社会责任感和历史使命感。当日下午,各中队开展了以“重阳·感恩”为主题的班会,让学生畅谈重阳节的风俗习惯,讲述自己亲身感受或发生在自己身边的父母、长辈真心付出、无私关爱子女,以及作为子女真诚回报、感恩于行的感人故事,并进行不同形式的经典诵读。

济宁市永丰街中心小学 多种形式弘扬敬老美德

本报济宁10月17日讯

(记者 姬生辉 通讯员

于广洲)在重阳节到来之际,济宁市永丰街中心小学利用升旗仪式、班队会、经典诵读、敬老实践等多种形式开展孝亲敬老活动,弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。

济宁市永丰街中心小学利用第六周升旗仪式,进行了孝亲爱老的国旗下演讲,向全体师生传

递浓浓的敬老孝亲之情。中队会上,各班或讲孝老故事,或开民俗讲座,或诵经典诗篇,开展了丰富多彩的尊老敬老活动。课后布置了敬老实践,为爷爷奶奶做一件力所能及的事,做一份敬老爱老手抄报,参与一次关爱老人活动,把孝亲敬老落在实处。通过一系列活动,学校向全体师生倡导了孝亲爱老的美德,培育了学生良好的文明素养。

济宁七中 开展“争做小孝星”活动

本报济宁10月17日讯

(记者 姬生辉 通讯员

褚复航 姚灵 解欢)为让学生深刻理解重阳尊老、敬老的节日内涵,弘扬中华民族爱老、助老的传统美德,近日济宁七中开展了“让‘爱’驻我家——重阳节争做家庭小孝星”主题活动。

学校各班级利用班会课向学生详细的介绍了重阳节的相关知识,引导学

生孝敬父母长辈,学会感恩,并要求学生为家中老人做一件力所能及的事,以实际行动践行“孝”的真谛。班会课上,同学们积极响应老师的倡议,以小组为单位,热烈的讨论自己能为家中的长辈做什么,并为能有这样一个表达感恩的方式感到由衷的高兴。此次活动,焕发着绚烂的美德之光,温暖着人们的心灵,感召着大善义举。



新时代 好少年

12日,任城区纪念少先队建队69周年暨少先队礼仪展演活动在济宁市运河实验中学举行。活动以“争做新时代好队员——集结在星星火炬旗帜下”为主题,少先队员们以演出的形式,展示青少年面向“新时代”勃发的英姿。

本报记者 周伟佳 通讯员 付吉庆 刘明 摄

手拉手,心连心,共成长 附小太白湖校区与市特殊教育学校开展联谊活动

本报济宁10月17日讯

(记者 姬生辉 周伟佳

通讯员 朱红雪)12日,济宁学院附小太白湖校区与济宁市特殊教育学校组织开展“手拉手,心连心,共成长”的联谊活动。两校少先队员们度过了一个有意义的建队节。

当日下午,附小太白湖校区中队辅导员带领60名少先队员,顺利抵达特殊教育学校,向学校赠

送了各类生活用品和学生自愿捐赠的文具、书籍等物品,表达了学校师生对特教学校小朋友的真诚关爱。随后,两校60对学生结对相识,手拉手组成了一个寓意深刻的“爱心”形状;期间,附小学子为特殊教育学校学生系上红领巾,大家在老师的带领下齐唱《少先队队歌》,共同观看了两校少先队员表演的节目。嘹亮

的歌声在校园内回响,激荡人心。在交流过程中,两校队员收获了友谊,增进了感情。

济宁学院附小太白湖校区负责人表示,本次联谊活动,不仅拉近了两个学校的距离,也将爱的种子在孩子心中根植,引领学生做一个善良、有爱心、有社会责任感,并懂得为社会做贡献的合格少先队员。

本报济宁10月17日讯

(记者 姬生辉 通讯员

郑西强)10月16日上午,济宁市课题实验优质课评选活动在兖州区实验小学拉开了帷幕。来自全市的53位参评教师通过说课,展示课题研究成果,交流教研经验,精彩分享课题研究带来的兴趣与快乐。

济宁市课题实验 优质课评选兖州举行

据了解,济宁市课题实验优质课评选活动自16日开始,利用两周的时间,分组分期分别在兖州区和梁山县举办,100余名选手参加比赛。活动的开展,将极大调动全市教师学习教育科研理论、参与课题研究实践的积极性和主动性,提高课题研究的实效。